makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Legacy Turbo 25 2009-2015

ApTunkyn 32221

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

=34

pr—
giEe
a B
\ -
) \
KomnnekT kpenexa
1 P 50x20x6 M8 2wt |6 . *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
2 / MNP 80x20x6 M10 2wt |7 BonTt DIN 933 — 8.8 10x100 2wt
3 o |BonT DIN 933 -8.808x020 (2wt (8 “‘ ‘ [arka DIN 934 M 10x1,25 2wt
) 4
o LWan6a Nposepa DIN B 127 - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 £7 |MO08, cpeaHsis cepust 2uwr |9 —/ M10, cpeaHsisi cepust 8 wr
pu Lai6a kysos. DIN 9021 M 08 LWaii6a ky3os. DIN 9021 M 10
5 —/ *200* 2wt 10 *D(0Q* 8 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$I,D,OK YCTaHOBKU
1. CHATb NNAcTUKOBBIN MbINbHUK, YCTAHOBUTL NepeaHue Touku Mepsoro LuTa ¢ nomotubto Kptoko, MpoctaBok 53 1 BontoB M10x90 ¢ waitbamu 10

n 'poeepamu 10.

2. NpukpenuTb Banky npu nomoLum MNP 50x20x6 M8 n BontoB M8x20 c LLlain6amm 8 n 'poBepamu 8.

3. MNpukpenuTb 3agHUE TOYKW NepBOro 1 nepeaHune Todkn Broporo LLnToB k Banke ¢ nomoubio Bontos M10x30 ¢ LLain6amu 10 1 Mposepamm 10.
4. YctaHosuTb 3agHtioto Banky ¢ nomotubto MNP 80x20x6 M10 n Bonto M10x30 ¢ LWaitbamu 10 MpoBepamu 10 1 3akpenuTb K HE BTOPOIA UUT C

nomoLupto raek M10 ¢ WaiGamu 10 n Mposepamu 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:14:23




